
Talep sebebi Ceza Silme talebi

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; 1. tur 1. viraj uyarı (Track Limits) 
cezası sildirme talebi kabul görmüştür. 2. Tur 17. viraj uyarı (Track Limits) cezası 
sildirme talebi reddedilmiş ve açıklanmıştır. Race Director kayıtlarınca toplamda 

4 uyarısı olan Eren eğilmez'in 1 cezası silinmiş ve toplamda 3 uyarısı kalmıştır. 
Bundan ötürü 3 saniye zaman cezası silinmemiştir.

3 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Eren Eğilmez Video Kayıt

Şikayet Edilen-1 Codemasters Sav.Videosu 

Talep sebebi 26. tur 8-9 virajlar/ Rakibe Temas

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Mert Koptaget 8. viraja gelinirken 
rakibinin yanında iç çizgide bulunmaktadır. İkili şikanda yan yana konumunda 

olmasına rağmen Mert Koptaget viraj çıkışında rakibine yeterince yer 
bırakmamış ver direksiyon hamlesince kerb'e doğru (sol) manevra yapmıştır. 

Pozisyonun devamında Eren Eğilmez ivme kaybederek pozisyonunu 
kaybetmiştir. Mert Koptaget'e 5 saniye zaman cezası verilmiştir. 

Şikayet Eden Eren Eğilmez Video Kayıt Geçerli
Şikayet Edilen-1 Mert Koptaget Sav.Videosu VAR

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Mert Koptaget 1. viraja gelinirken 
iç çizgi konumundadır. 1. viraja doğru manevra başladığında ikili temas etmiştir 

buna rağmen Mert Koptaget'in rakibine yeterince yer bırakmamış ve rakibini 
pist dışına ittiği(yer bırakmadığı) görülmüştür. Mert Koptaget'e 5 saniye zaman 

cezası verilmiştir.

2 NOLU INCELEME 

1 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Eren Eğilmez Video Kayıt Geçerli

Şikayet Edilen-1 Mert Koptaget Sav.Videosu VAR

HAKEM KURULU KARARLARI 

LIG GRUBU PC MASTER LEAGUE TIER 1 TARİH 17.01.2025
YARIŞ JAPANESE GP

Talep sebebi 1. Tur 1. viraj/Rakibe Temas



Talep sebebi 20. tur 1. viraj/Rakibe Temas

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Eren Eğilmez 20. tur başı 1. viraj'a 
gelinirken rakibinin üzerinde doğru manevra yaptığı direksiyon inputlarından 

görülmektedir. Yapılan manevra sonucu, 1. viraj frenlemesinden önce rakibine 
temas etmiş ve rakibinin aracın stabilitesini kaybetmesine sebep olmuştur. 1. 

viraj dönülürken ise temastan kaçınmamış ve rakibinin yolunu bitirdiği 
görülmüştür. Eren Eğilmez'e 5 saniye zaman cezası verilmiştir.

6 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Deha Demircioğlu Video Kayıt Geçerli

Şikayet Edilen-1 Eren Eğilmez Sav.Videosu VAR

Talep sebebi 19. tur 3. sektör/ Rakibe Temas

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; 130R öncesi arka düzlükte orta 
çizgide olan Deha Demircioğlu, sağ çizgiden atak yapan rakibine yeteri kadar yer 

bırakmamış ve rakibi anlık pist dışına çıkmıştır(1). 130R virajı dönülürken Eren 
Eğilmez normalden daha erken dönerek rakibi ile temas etmiştir(2). Son iki 

şikanda yaşanan mücadeledeki temaslar yarış olayı olarak nitelendirilse de son 
şikan çıkışında içeri çizgide olan Deha Demircioğlu rakibini pist dışına itmiştir(3). 
Son viraj sonrası düzlüğe çıkılırken Eren Eğilmez rakibinin üzerine giderek temas 

etmiştir. Ayrıca ikili düzlük boyunca birbirlerine olan temaslarına devam 
etmişlerdir(4). Birden fazla olay yaşanan pozisyonlar zincirinde, iki pilota da 5 
saniye zaman cezası verilmiş ve pozisyonlar Not Edilmiştir. Bir sonraki ve son 

yarış olan Abu Dhabi GP'de tekrarlanması halinde üst mertebeden cezai 
yaptırım uygulanacaktır.

Şikayet Eden Deha Demircioğlu Video Kayıt Geçerli
Şikayet Edilen-1 Eren Eğilmez Sav.Videosu VAR

Talep sebebi 2. tur 17. viraj/Rakibe Temas

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Eren Eğilmez son viraj 1. şikanına 
gelinirken, rakibine göre dış çizgide ve avantajsız konumda olduğu 

görülmektedir(Rakibine göre daha geride). Frenleme bölümünde ise avantajı 
elde edemediği görülmektedir. İkilinin 2. şikana dönülürken araçları takılmış ve 
optimal dönüş manevrasını gerçekleştirememişlerdir. Olayın devamında Eren 
eğilmez 2. şikanı kestiği için uyarı cezası almış ve düzlükten birden fazla kez 
temas edildiği görülmüştür. Eren Eğilmez'in Uyarı cezasını silme talebi bu 
pozisyon için reddedilmiş, ayrıca Kınama cezası verilmiş ve pozisyon not 

edilmiştir.

5 NOLU INCELEME 

4 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Deha Demircioğlu Video Kayıt Geçerli

Şikayet Edilen-1 Eren Eğilmez Sav.Videosu VAR

LIG GRUBU PC MASTER LEAGUE TIER 1 TARİH 17.01.2025
YARIŞ JAPANESE GP

HAKEM KURULU KARARLARI 



Talep sebebi 22. tur 2. sektör/Illegal Blocking

KARAR

Emre Berber'in tekrarlayan şekilde, Savunma formatına uygun olmayan halde 
savunma göndermesi sebebiyle kalan 5 Ceza puanı cezai yaptırımlarca 

silinmiştir. Toplam ceza puan limitini dolduran Emre Berber DRL F1 24 Serileri 1. 
Sezon'undan Diskalifiye edilmiştir.

9 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Mustafa Efe Selvi Video Kayıt GEÇERSİZ

Şikayet Edilen-1 Emre Berber Sav.Videosu 

Talep sebebi 19. Tur 3. sektör/ Rakibe Temas

KARAR İnceleme No:5 İle birleştirilmiştir.

Şikayet Eden Eren Eğilmez Video Kayıt Geçerli
Şikayet Edilen-1 Deha Demircioğlu Sav.Videosu Var

Talep sebebi 2. Tur 1. sektör/Sportmenlik Dışı Davranış

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Arda Ercan'ın 8. viraj genelinde 
(optimal sürüşe göre) fazla fren yaptığı ve viraj çıkışında gaz inputun'un çok geç 

geldiği, dolayısıyla sportmenlik dışı davranış göstererek grid güvenliğini 
tehlikeye attığı telemetry verilerince tespit edilmiştir. Diğer pilotların belirtilen 

virajlardaki optimal sürüşleri de incelenmiş ve kıyaslanmıştır(1). Devamında 10-
11 viraj bölümünde ise Arda Ercan iç çizgiyi kapatmak için 11. virajı içeriden 

dönmesine rağmen, İç çizgiye hamle yapan Deha Demircioğlu'nu savunmak için 
frenleme esnasında ani şekilde yön değiştirdiği görülmektedir(2). 12. virajda ise 

Deha demircioğlu rakibine temas ederek iyimser atak ile geçiş yapmış, lakin 
(Spoon) 14. viraj sonrasında güvenli bir bölümde yerini geri verdiği 

görülmektedir(3). Pozisyon genelinde, Arda Ercan'a (1) 10 saniye ve (2) 5 saniye 
zaman cezası verilmiştir(Toplam 15 saniye). Deha Demicioğlu'na ise hafifletici 

unsur ile birlikte (3) Kınama Cezası verilmiştir.

8 NOLU INCELEME 

7 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Deha Demircioğlu Video Kayıt Geçerli

Şikayet Edilen-1 Arda Ercan Sav.Videosu VAR

LIG GRUBU PC MASTER LEAGUE TIER 1 TARİH 17.01.2025
YARIŞ JAPANESE GP

HAKEM KURULU KARARLARI 



KARAR İnceleme No:9 kararı gereğince incelemeye tabi tutulmamıştır.

Talep sebebi 9. Tur 1. sektör/Sportmenlik Dışı Davranış

12 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Egemen Mert Önol Video Kayıt GEÇERSİZ

Şikayet Edilen-1 Emre Berber Sav.Videosu 

Talep sebebi 14. tur 3. sektör/Rakibe Temas

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Arda Acar Son viraj 2. şikanı 
sonrası rakibi ile olan mücadelesinde, aracını manevrasını tamamlayamamış ve 

rakibine temas ederek pist dışına ittiği görülmektedir. Pozisyonda süre&sıra 
kaybı gözlemlenmiş ve Arda Acar'a 5 saniye zaman cezası verilmiştir.

Şikayet Edilen-1 Arda Acar Sav.Videosu Var

KARAR İnceleme No:7 ile birleştirilmiştir.

11 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Arda Ercan Video Kayıt Geçerli

Talep sebebi 2. Tur 2. sektör/ Rakibe Temas

10 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Arda Ercan Video Kayıt Geçerli

Şikayet Edilen-1 Deha Demircioğlu Sav.Videosu Var

LIG GRUBU PC MASTER LEAGUE TIER 1 TARİH 17.01.2025
YARIŞ JAPANESE GP

HAKEM KURULU KARARLARI 



Talep sebebi 26. tur 1. Sektör/ Rakibe temas

KARAR İnceleme No:9 kararı gereğince incelemeye tabi tutulmamıştır.

Şikayet Edilen-1 Emre Berber Sav.Videosu 

KARAR İnceleme No:9 kararı gereğince incelemeye tabi tutulmamıştır.

15 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Egemen Mert Önol Video Kayıt GEÇERSİZ

Talep sebebi 14. tur 2. sektör/rakibe Temas

Şikayet Eden Egemen Mert Önol Video Kayıt GEÇERSİZ
Şikayet Edilen-1 Emre Berber Sav.Videosu 

Talep sebebi 14. tur 2. sektör/ Rakibe Temas

KARAR İnceleme No:9 kararı gereğince incelemeye tabi tutulmamıştır.

14 NOLU INCELEME 

Şikayet Edilen-1 Emre Berber Sav.Videosu 

YARIŞ JAPANESE GP

13 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Egemen Mert Önol Video Kayıt GEÇERSİZ

HAKEM KURULU KARARLARI 

LIG GRUBU PC MASTER LEAGUE TIER 1 TARİH 17.01.2025



Sav.Videosu Var
Şikayet Edilen-3 Mustafa Efe Selvi Sav.Videosu Var

Talep sebebi Son Tur 1. viraj/Rakibe Temas

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Cezai yaptırıma gerek 
görülmemiştir. 1. viraja gelinirken iç çizgiden savunma pozisyonuna geçen 

Rıdvan Kurtcephe, 1. viraj frenleme noktasından çok daha önce (asgari sınırdan 
fazla) frenlemeye başlamış olduğu görülmektedir. Efe Selvi bu yavaşlamaya 

reaksiyon göstermiş lakin viraj içerisindeki rakibinin yaptığı frenleme sonucu 
temas gerçekleşmiştir. Gereğinden fazla frenleme ve viraja giriş açısının 

optimumdan çok uzak olması sebebiyle Rıdvan Kurtcephe kusurlu bulunmuştur.

Şikayet Edilen-4 Rıdvan Kurtcephe Sav.Videosu Var

Şikayet Edilen-1 Mert Koptaget Sav.Videosu Var
Şikayet Edilen-2

18 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Race Control Video Kayıt Geçerli

Efe İşken

Talep sebebi 16. tur 3. sektör/Rakibe Temas

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; 130R virajına gelinirken Eren 
Eğilmez rakibine dış çizgiden atak girişiminde bulunmuştur. Viraj dönülürken ise 

Eren Eğilmez gereğinden fazla manevra yapmış rakibine temas ederek spin 
atmasına sebep olmuştur. Eren Eğilmez'e 5 saniye zaman cezası verilmiştir.

Şikayet Eden Rıdvan Kurtcephe Video Kayıt Geçerli
Şikayet Edilen-1 Eren Eğilmez Sav.Videosu Var

Talep sebebi 23. tur 3. sektör/ Rakibe temas

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Egemen Mert Önol, 130R viraj 
girişinde çok dıştan ve geç manevraya başlamış, viraj çıkışında ise dış kerb'e 

yaklaşılırken (temas öncesi) McLaren aracını arkadan kaymaya başladığı 
görülmektedir. Arkadan kayma öncesinde pist üzerinde yeteri kadar yer 

olduğuna kanaat getirilmiş, Yaşanan temas ise arkadan kayma sonucu olduğu 
gözlemlenmiştir. Temas sonucu Mustafa Efe selvi hasar almış ve yarış içerisinde 

oldukça dezavantajlı konuma düşmüştür. Egemen Mert Önol'a, kasti olarak 
yapmamış olsa da kazaya sebebiyet vermesi sebebiyle 5 saniye zaman cezası 

verilmiştir.

17 NOLU INCELEME 

16 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Egemen Mert Önol Video Kayıt Geçerli

Şikayet Edilen-1 Mustafa Efe Selvi Sav.Videosu Var

LIG GRUBU PC MASTER LEAGUE TIER 1 TARİH 17.01.2025
YARIŞ JAPANESE GP

HAKEM KURULU KARARLARI 



Talep sebebi 27.Tur 14.viraj Son sektör/Tehlikeli sürüş

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Eren Eğilmez rakibine iyimser 
atak girişiminde bulunmuş ve temas etmiştir. Viraj çıkışında Mert Koptaget 

yerini korumuş lakin aracının stabilitesini kaybetmiştir. Eren Eğilmez'e Kınama 
Cezası verilmiş ve pozisyon Not Edilmiştir.

Şikayet Edilen-1 Deha Demircioğlu Sav.Videosu Var

21 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Mert Koptaget Video Kayıt Geçerli

Şikayet Edilen-1 Eren Eğilemez Sav.Videosu Var

Talep sebebi 19. tur / İllegal Pit çıkışı, Rakibe Temas

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Arda Ercan'ın pit çıkışı incelenmiş 
ve illegal herhangi bir pit çıkış hamlesi bulunmamıştır. 1. virajdaki temasta ise 

Deha Demircioğlu'nun rakibine doğru ekstra manevrası sonucu temas yaşandığı 
yönünde karar verilmiştir. Cezai yaptırıma gerek görülmemiştir.

Şikayet Eden Race Control Video Kayıt Geçerli

Şikayet Edilen-3 Mert Koptaget Sav.Videosu Var

Talep sebebi ilk 2 tur/ Temaslı sürüş

KARAR 1-2-4-7-10 No'lu incelemelerce ekstra talep edilmiş ve birleştirilmiş incelemedir.

20 NOLU INCELEME 

Şikayet Edilen-2 Arda Ercan Sav.Videosu Var

19 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Race Control Video Kayıt Geçerli

Şikayet Edilen-1 Deha Demircioğlu Sav.Videosu Var

HAKEM KURULU KARARLARI 

LIG GRUBU PC MASTER LEAGUE TIER 1 TARİH 17.01.2025
YARIŞ JAPANESE GP


